

这个家八个月遭遇四起事故

家庭举步维艰盼援手

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 2014年10月至2015年6月，沈丘县卞路口乡闫楼村村民程兴旺家先后遭遇两次车祸、两次意外事故，致3人重伤，目前均在治疗中。由于债台高筑，无奈之下，程兴旺昨日拨通本报新闻热线，希望本报牵线搭桥，以获得爱心人士的援助。

今年45岁的程兴旺膝下两个儿子，22岁的大儿子在部队服役，20岁的小儿子外出打工补贴家用。作为一个普通的农村家庭，温饱问题已基本解决。然而，自2014年10月4日起，厄运缠上了这个家庭。

2014年10月4日，程兴旺72岁的母亲李翠英去医院看病的路上被一辆白色轿车撞倒，导致全身多处重伤，而肇事者不愿承担任何费用。程兴旺花掉家里所有积蓄，但母亲仍落下左半身瘫痪的后遗症。当地交警部门出具事故责任认定书，认定轿车司机负主要责任，李翠英负次要责任。程兴旺将肇事者诉诸法院，2015年3月，法院开庭审理，现在还没有作出一审判决。

为了给母亲治病，程兴旺让妻子董金

英照顾母亲，他外出打些零工补贴家用。孰料，2014年10月10日，程兴旺在施工过程中发生事故，导致右手骨折，1根手指截肢，花去1万多元医疗费才基本康复，而这些钱全是从亲戚朋友处借来的。

就这样，照顾婆婆和丈夫的担子一下子落到了董金英身上。为了省钱，董金英把婆婆从医院接到家里治疗、照护，她每周到医院为婆婆拿一次药。不幸的是，2015年4月15日，董金英去卞路口卫生院给婆婆买药的路上遭遇车祸，导致左腿粉碎性骨折，肇事车辆当场逃逸。由于伤势严重，在沈丘县医院治疗一周、花去1万多元仍不见效果后，董金英转到了市中心医院进行治疗。两个多月里，虽然花去7万多元医疗费，但董金英受伤的左腿却出现了大面积血栓坏死的并发症。“医生说治疗不及时可能会截肢，我截肢了谁来照顾这个家呀？”董金英发愁地说。

亲戚朋友全借遍了，没人再借给程家钱了。无奈之下，6月25日，董金英办了出院手续。“我住院期间，公公在家照顾婆婆，可他患有高血压、糖尿病，常年不能断药，

我这一病，老两口连个热乎饭都吃不上。”董金英哭着说。

变卖了家里值钱的家当、花尽所有积蓄、债台高筑的程兴旺带着妻子回家养病，照顾年迈父亲、偏瘫母亲和重伤妻子的重担全落到了他一个人身上。每天做饭、喂饭、喂药、洗衣服，程兴旺从早忙到晚。

然而不幸又一次降临到这个家庭。6月27日，程兴旺给母亲喂过饭，去厨房端饭给妻子时，脚下一滑，摔倒在门口，导致左臂骨折。

如今，程兴旺左臂打着绷带，用伤残的右手照顾父母及妻子的生活起居，而生活费只有靠小儿子每月寄钱。家里发生的这一系列变故，程兴旺都没有告诉在部队服役的大儿子，怕他担心和牵挂。

“我母亲偏瘫，一个月需要1000元左右的药费，我妻子每月需要2000多元的治疗费，如果没钱治就得截肢，而截肢又需要好几万元，我实在没办法了，才向社会上的好心人求助，希望能得到他们的帮助。”说起家里的情况，程兴旺禁不住失声痛哭。



程兴旺给妻子喂药



本周雨水不舍“休假” 不时出来忘情“演出”

□晚报记者 张燕

本报讯 本周，雨水仍不舍“休假”，借助天气条件的影响，时不时会来骚扰一下。市气象专家提醒市民，出门勿忘带雨具。

如果每周的天气算是一部“连续剧”的话，自6月份以来，我市已上演多部由雨水出演的“连续剧”，但其多是“路人甲”，偶然荣登“主角”之位，也是昙花一现，可即便如此，雨水对我市仍有“眷恋”之情，迟迟不肯离去。

“受冷空气、低槽的共同影响，今明两天我市都有雨水。值得一提的是，目前根据气象云图来看，受其他天气条件的影响，本周五至周日或有短时阵雨飘落。届时，气温不会有大幅下降，市民可能还会感觉到热。”市气象专家介绍，“本周降水量为5毫米至15毫米，较历年同期平均值偏少；周平均气温为26℃至27℃，较历年同期平均值偏低。”

本周具体天气预报如下：周一、周二阴天间多云，局部有阵雨或雷阵雨；

周三、周四多云；周五阴天间多云，局部有阵雨或雷阵雨；周六、周日阴天有阵雨或雷阵雨。

7月7日将迎来小暑节气。医学专家提醒市民，此时节最易发生的季节性疾病就是中暑，应尽量避免午后高温时段进行户外活动，注意安排好作息时间，多补水。如果避免不了外出活动，要采取防晒措施，如打伞、戴遮阳帽、涂抹防晒霜等，并随身准备好防暑药品。

线索提供 任晓燕

周口供电公司停电计划

7月16日6时至12时 因北19板秦营北马庄分支跌落式熔断器、#03杆更换，北19板秦营开关停电。
影响范围：城北办事处，导航站。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许，将调整计划。



全国百强 国家示范 欢迎报考河南工业职业技术学院

(学院河南招生代码：6262)

一、学校实力“杠杠的”，根本停不下来。

学院是省发改委办首日创办公办寄宿学校，是“国家示范性高职院校”“国家技能人才培育突出贡献单位”“全国就业先进单位”“全国职业院校先进单位”。

学院坐落于国家历史文化名城、十四朝古都——洛阳，地理位置优越，背依邙山森林公园，毗邻白河南风景区，校园环境优美、设施设备齐全。

学院专业门类齐全，教学设施完备，实训条件优越，人才培养水平高，学生就业质量好，毕业生就业率连续保持在90%以上，位居河南省高校前列。荣获“河南省最具就业竞争力示范院校”荣誉称号。

二、2015年招生“刚刚好”，火力全开邀你来。

2015年，学院面向全国15个省（市、区）招生，其中在河南招生4395人。招生类别涵盖普通专科、艺术类对口类3种，涉及机械、机电、汽车、建筑、电气、计算机、电子、经济、外语、化工10个大类的48个高职专业，所有专业文理兼收。

三、收费标准“萌萌哒”，真才实学才是关键：

与河南科技大学联办应用型本科教育（招生代码：6068）

经河南省教育厅批准，学院与河南科技大学合作培养应用型本科人才。

2015年计划在机械设计制造及其自动化和会计学两个专业招收60人，在河南省文科第三批次录取。

详情请登录学院网站：<http://www.hnol.cn>或拨打学院招生咨询热线0377-63270276、63284560、63210236。

校址：河南省南阳市孔明北路666号河南工业职业技术学院（市内乘坐15、21、24路公交车均可到校）

学费：文科类专业3300元/学年，理科类专业3600元/学年，软件学院专业一二年级18000元/学年，艺术类专业5000元/学年；住宿费：标准6人间800元/学年。

四、资助政策：“美美哒”。企事业单位冲进。

学院设有国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学金、国家助学贷款、学生奖学金、企业奖学金等学生资助体系，并带有“绿色通道”和勤工助学岗位，能够让学生顺利完成学业。

五、报考办法：“左右啦”。我们之间从师向师。

凡高考成绩达到各批次最低录取分数线的考生，可登陆“河南省普通高校招生考生服务平台”，在指定批次志愿栏内第一志愿填报学院志愿。

六、毕业待遇：“么么哒”。说好的让我们一起走到最后。

学生完成学业并符合毕业条件者，颁发由教育部统一印制的普通高等学校毕业证书、学院负责推荐就业，同时由省教育厅颁发毕业生就业报到证。成绩优异的毕业生还可参加全省统一的“专升本”考试，到本科院校继续深造。

